

NEWS RELEASE

〒553-8553 大阪市福島区海老江1丁目1番24号 https://www.hanshin.co.jp/

2024年8月29日

お知らせ

阪神電気鉄道株式会社 阪神バス株式会社



ブランドロゴ等をデザインした ラッピングバスの運行を開始しました

阪神電気鉄道株式会社(本社:大阪市福島区、社長:久須勇介)及び阪神バス株式会社(本社:兵庫県尼崎市、社長:城島和弘)は、「阪神グループのブランド価値経営」の推進について広くお客様にお伝えするため、8月28日(水)から、ブランドロゴ等をデザインしたラッピングバスの運行を開始しました。

ラッピングバスの詳細は、次のとおりです。

【ラッピングバスの概要】

阪神ブランドを表すロゴマークとデザインについて、阪神バスをご利用のお客様や沿線の皆様に視覚的に認知いただけるよう、車体の側面と後方に大きく描きました。

- 運行期間
 2024年8月28日(水)から当面の間
- 2. 運行路線及び両数 路線バス 阪神線(尼崎営業所)1両 尼崎市内線(武庫営業所)1両 計2両



阪神バス 阪神線運行車両



<ラッピングイメージ(阪神線運行車両)>







<ラッピングイメージ(尼崎市内線運行車両)>





(ご参考)

ラッピングトレインも運行しています!

阪神電車では、去る3月25日から、本線・阪神なんば線及び相互直通運転区間において、ブランドロゴ等をデザインしたラッピングトレイン(9000系車両1編成(6両編成))を運行中です。





阪神グループは、「**"たいせつ"がギュッと**。」のブランドスローガンの下、これからも一人ひとりのお客様の"たいせつ"と向き合い、グループー丸となって阪神らしいブランド体験を提供し続けることで、その信頼と期待に応えてまいります。



以上